



**Előterjesztés**  
**MARCALI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**2023. június 14-i soron következő nyilvános ülésére**  
**a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásból történő kiválás kapcsán a tárgyi eszközök**  
**használatba adásához szükséges tárgyalások lefolytatásának és a megállapodás aláírásának**  
**felhatalmazásáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 2023. július 1-től hatályba lépő módosításával hatályba lép a koncessziós rendszer, ahol a kommunális hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási közszolgáltatás kötelezettje az ország teljes területén a koncesszor lesz. Ezzel egy időben az önkormányzatok közfeladat ellátási kötelezettsége megszűnik.

A hulladékgazdálkodással kapcsolatos tevékenységet Marcaliban 2023. július 1- jéig a DBR Kft alvállalkozójaként a Marcali és Térsége Nonprofit Kft. végzi. Ahhoz, hogy a jövőben is ők tudják ellátni ezt a feladatot, előkészítő tárgyalások folytatására és megállapodások megkötésére van szükség.

A Képviselő-testület az 57/2023. (IV.20.) számú határozatával adott már felhatalmazást arra, hogy a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásból történő kiválással, vagyonkiadással kapcsolatos megállapodás megkötése során Marcali Város Önkormányzatát teljes jogkörrel képviseljem és a megállapodást aláírjam.

Jelen előterjesztés kapcsán arra kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hatalmazzon fel, hogy a Mecsek- Dráva Önkormányzati Társulásból történő kiválás kapcsán az átveendő tárgyi eszközöknek a közszolgáltatás céljára történő használatba adásához szükséges újabb tárgyalásokat lefolytassam az ezzel kapcsolatos megállapodást aláírjam.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény alapján az önkormányzat tulajdonában álló vagyont 2023. június 30-ig a közszolgáltató társaságnak, július 1-től pedig a koncesszori alvállalkozónak lehet használatba adni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a felhatalmazást megadni szíveskedjen!

**Határozati javaslat**

A Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete meghatalmazza Dr. Sütő Lászlót, Marcali Város Polgármesterét, hogy a hulladékgazdálkodást érintő – Marcali Város Önkormányzata tulajdonában álló, vagy tulajdonába kerülő - tárgyi eszközök 2023. évi használatba adásához szükséges tárgyalásokat folytassa le és létrejövő megállapodást Marcali Város Önkormányzatának képviseletében aláírja.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester  
Határidő értelem szerint

Marcali, 2023. június 7.

**Dr. Sütő László s.k.**

**polgármester**